

Краткий обзор платных средств родительского контроля

Kaspersky Internet Security 2011

данный пакет (www.kaspersky.ru, 105 Мбайт, 1600 рублей) одно из самых удачных комплексных решений в своем классе, в поставку которого входит и модуль родительского контроля. Приложение способно ограничивать время, проводимое ребенком за компьютером, контролировать его общение при использовании различных Интернет-пейджеров (ICQ). Можно создать «черный список» для контактов в соц. сетях и произвести запись сообщений. Для ограничения доступа к веб-ресурсам предусмотрено 14 категорий – родителям достаточно включить нужные.

NetPolice 1.7.0.39

(netpolice.ru, 32,7 Мбайт, 480 рублей), есть возможность создания персональных «белых» и «черных» списков веб-ресурсов. Изначально предлагается профайл «Пользовательский», подразумевающий запрет доступа к веб-ресурсам, содержащим порнографические материалы и блокирующий загрузку файлов, но в бесплатной версии можно запретить скачивание файлов только с расширениями *.exe и *.com. При желании доступно ограничение доступа к сайтам, содержащим рекламу табака и алкоголя, а также к различным онлайн-казино.

KinderGate Родительский Контроль 1.0

- этот «воспитатель» (www.usergate.ru, 17,8 Мбайт, 490 руб/1год) предлагает 82 категории фильтрации веб-сайтов в 5 основных уровнях доступа (по умолчанию запрещен доступ к фишинговым ресурсам, сайтам с порнографическим контентом, и тем, что содержат вредоносный код). Самый высокий уровень фильтрации подразумевает, в числе прочего, запрет прокси-серверов, пиринговых сетей и сайтов знакомств. Также доступно создание «черных» и «белых» списков для сайтов, запрета на скачивание видео, звуковых файлов, изображений, архивов и EXE-файлов, а также документов.



Подробную инструкцию по установке и настройке контентной фильтрации на ПК, разграничению прав доступа, Вы можете найти на сайте ТРЦ www.ztrc.ru в разделе «Безопасный Интернет»

Информация, содержащаяся в буклете, распространяется НЕ В РЕКЛАМНЫХ ЦЕЛЯХ.

Буклет разработан в рамках Всероссийской информационной кампании против насилия и жестокости в СМИ и других средствах массовой коммуникации



Территориальный ресурсный центр

Информационный буклет для родителей

Средства родительского контроля



г. Зима
2018 год

Краткий обзор возможностей контроля звонков и sms, контентной фильтрации операторов сотовой связи



Услуга «Блокировка sms-контента» - блокирует отправку сообщений на короткие номера, предоставляется бесплатно, установить можно через оператора по данным владельца sim-карты.

Услуг, связанных с фильтрацией интернет-контента у данного оператора нет.



Услуга «Родительский контроль» - бесплатно предоставляется абонентам тарифного плана «Ринг-Динг», разработанного специально для детей и подростков. «Родительский контроль» — это своего рода фильтр, через который проходят все Интернет-запросы с телефона ребёнка. Этот фильтр не позволит зайти на страницы из «чёрного списка» Интернет-ресурсов: доступ к нежелательному и вредному для ребёнка содержанию будет заблокирован сервером.

Услуга «Стоп-контент» - позволит абонентам блокировать отправку SMS-сообщений на номера контент-провайдеров. Этот сервис поможет владельцам мобильных телефонов защитить себя и своих близких от непредвиденных расходов, связанных с обращениями к платным «коротким» номерам. Услуга предоставляется бесплатно.

Услуга «Мобильный прайс» информирует абонентов о стоимости «коротких» номеров, выделенных контент-провайдерам. Она защитит пользователей от уловок мошенников, которые зачастую в рекламе умышленно занижают стоимость контента. «Мобильный прайс» позволяет легко и быстро узнать стоимость отправки SMS на «короткие» номера.

Более подробную информацию можно найти на сайте <http://irkutsk.megafon.ru/> в разделе «Защита от мошенничества»



Билайн™

Стоп-контент (черно-белые списки) - услуга позволяет ограничивать получение нежелательных sms-сообщений с коротких номеров контент-провайдеров и отправку sms-сообщений на короткие номера контент-провайдеров. При этом у вас полностью сохранится возможность воспользоваться сервисами мобильной коммерции, сервисами социальных сетей, сервисами «Билайн» на коротких номерах, а также получать сообщения об акциях и услугах «Билайн».

Услуг, связанных с фильтрацией интернет-контента у данного оператора нет.



Услуга «Родительский контроль» позволяет ограничивать доступ к веб-страницам, содержащим: информацию для взрослых, азартные игры, нецензурную лексику, экстремистские, пропагандирующие насилие или наркотики материалы. Ежедневная плата - 1,5 руб.

Услуга «Чёрный список» - предоставляет возможность блокировки входящих звонков и SMS от нежелательных абонентов. Вы сами заносите номера нежелательных абонентов в список услуги. Стоимость - 1,5 руб./сутки.

С помощью услуг **«Чёрный список (ребенок)»** и **«Чёрный список (родитель)»** вы можете установить правила, ограничивающие для номера с подключенной услугой «Чёрный список (ребенок)» входящие и исходящие звонки, а также исходящие SMS. Стоимость услуги «Чёрный список (ребенок)» - 1,5 руб. в сутки. Стоимость услуги «Чёрный список (родитель)» - бесплатно.

Услуга «Антивирус» - онлайн-защита от всех видов киберугроз. Ежедневная плата - 2 руб.

Больше информации на сайте <http://www.safety.mts.ru/ru/>

Краткий обзор бесплатных контент-фильтров, для персонального компьютера

Procon

Для работы этого фильтра требуется установленный браузер Firefox, так же для предотвращения запуска других браузеров, требуется дополнительная настройка системы. Есть возможность создания чёрного списка, как на основе адресов сайтов (url), так и отдельных фраз или слов. В возможностях фильтра заложено создание белого списка сайтов, на которых фильтрация будет отключена. Имеется возможность цензуры по отдельным словам (слова из списка, если они содержатся на странице, заменяются заданным набором символов или словом).

Компьютерная няня

Средство защиты операционной системы от несанкционированного запуска программ. Может применяться как средство для борьбы с запуском вирусов, так и для дополнения фильтра Procon.

Сайт - <http://vpfirm.narod.ru/nurse.htm>

DNS-фильтрация

Для использования DNS-фильтрации не требуется установка дополнительных программ, достаточно внести адреса DNS в свойствах протокола TCP/IP и весь трафик будет подвергнут фильтрации, на основе списков, составленных той или иной компанией.

Интернет Цензор

Основной функцией «Интернет Цензора» является блокирование доступа к интернет-сайтам, которые не входят в разрешенную белую базу сайтов, составленную и предложенную компанией-разработчиком, а также в список, составленный самими родителями. Есть возможность создания белого списка, который родители заполняют самостоятельно в интерфейсе программы. Этот список для программы важнее, чем база компании-разработчика. В случае, если на разрешенном ресурсе есть нежелательные элементы, замене подвергнется лишь часть страницы - та, что содержит части, не допущенные к просмотру.

Сайт - <http://www.icensor.ru>